Beschreibung einer Verarbeitungstatigkeit nach EU-DSGVO fur
Kominfo®

1. Allgemeine Angaben

Bezeichnung der Verarbeitungstatigkeit Aktenzeichen Stand:
Flhrung des Bau- und Liegenschaftsregisters 25.05.2018

Verantwortlicher (Bezeichnung, Anschrift, E-Mail-Adresse und Telefonnummer der &ffentlichen Stelle)

Gemeinde Kutzenhausen, Schulstr. 10, 86500 Kutzenhausen

Falls zutreffend: Angaben zu weiteren gemeinsam fiir die Verarbeitung Verantwortlichen (jeweils Bezeichnung, Anschrift,
E-Mail-Adresse und Telefonnummer)

Behordlicher Datenschutzbeauftragter (Name, dienstliche Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer)

Fridolin Klemmer, Gemeinde Kutzenhausen, Schulstr. 10, 86500 Kutzenhausen

poststelle@kutzenhausen.de, 08238 / 9601-11

2. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Zwecke

- Klarung von Grundstiickseigentumsangelegenheiten und Grenzregelungsverfahren - Grundstucksverkehr
- Nachweise (iber Grundstiicksflachen (Bauliicken, StraRenbestand, Griin- und Okoflachen)

- Festlegung und Auskunft iber Lagebezeichnungen und Nutzungsarten

- Klarung von Anfragen zu Vorkaufsrechten und Bodenverkehr

- Erstellung und Bearbeitung von Bauantragen, -genehmigungen und Beitragsbescheiden

- Klarung von Eigentumsverhaltnissen und -rechten

- Erfassung und Kontrolle von Baumbestanden

- Bauleitplanung

Rechtsgrundlagen
Baugesetzbuch und das kommunale Abgabengesetz (KAG)

3. Kategorien der personenbezogenen Daten

Lfd. Nr. Bezeichnung der Daten

Eigentimer:
Name
Vorname
Geburtsname
Geburtsdatum
Familienstand
Anschrift
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PLZ

Ort

Eigentumsanteile nach BGB
Miteigentumsanteile nach BGB
Anzahl der Flurstucke
Grundstiicke:

Flache

Lagebezeichnung
Gebaudebeschreibung
Protokolldaten:

Bei Aktivierung der Protokollierung gemaf der Bayerischen ALB Abrufverordnung (ALBV)
werden folgende Daten erfasst:
Behorde

Person

Zeitpunkt

Aktenzeichen

Ursache

Datum der Erstellung

Erstellt von

Datum der Anderung
Geandert von

4. Kategorien der betroffenen Personen

Lfd. Nr.

Betroffene Personen
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Eigentimer (Grundbuchblatt)
Bescheidempfanger
Zustellvertreter

Antragsteller

Vertreter des Antragstellers
Mieter / Pachter
Jagdeigentumer / Jagdpachter
Sachbearbeiter

Lieferant

Behdrde

Notar / Rechtsanwalt

5. Kategorien der Empfanger, denen die personenbezogenen Daten offengelegt worden sind oder
noch offengelegt werden, einschlieBlich Empfanger in Drittlandern oder internationalen
Organisationen

Lfd. Nr.

Empfénger Anlass der Offenlegung

6. Falls zutreffend: Ubermittlungen von personenbezogenen Daten an ein Drittland oder an eine
internationale Organisation

Lfd. Nr.

Drittland oder internationale Geeignete Garantien im Falle einer Ubermittlung nach Art. 49 Abs. 1
Organisation Unterabsatz 2 DSGVO

7. Vorgesehene Fristen fiir die Lé6schung der verschiedenen Datenkategorien

Lfd. Nr.

Léschungsfrist

1

Die Protokolldaten, die gemaf der Bayerischen ALB-Abrufverordnung (ALBV) erfasst wurden,
werden nach 12 Monaten automatisch geléscht. Abrechnungsdaten fiir das Beitragswesen
werden ausschlief3lich manuell durch den Anwender geloscht, da oftmals zu
Recherchezwecken Daten von Altabrechnungen weiterhin bendétigt werden. Sonstige Daten
werden ebenfalls nur auf Wunsch des Anwenders und durch ihn selbst geléscht.




8. Allgemeine Beschreibung der technischen und organisatorischen MaBnahmen geman Art. 32
Abs. 1 DSGVO, ggf. einschlieBlich der MaBnahmen nach Art. 8 Abs. 2 Satz 2 BayDSG-E 2018

Weitere Angaben

9. Nur fir Polizei- und Strafjustizbehoérden

Erfolgt ein Profiling im Sinne von Art. 4 Nr. 4 DSGVO?
[1Ja 1 Nein

Falls ja: Welche Art von Profiling wird durchgefiihrt?

Besteht fiir die Verarbeitung eine Errichtungsanordnung?
O Ja, O Nein Falls ja, bitte Datum und Aktenzeichen angeben

10. Verantwortliche Organisationseinheit

Dienststelle / Sachgebiet / Abteilung

11. Datenschutz-Folgenabschatzung

Ist fiir die Form der Verarbeitung eine Datenschutz-Folgenabschéatzung nach Art. 35 DSGVO erforderlich?
O Ja, O Nein Falls ja, bis wann durchzufiihren oder zu Uberpriifen

Begriindung

12. Stellungnahme des behordlichen Datenschutzbeauftragten

Liegt eine Stellungnahme des behoérdlichen Datenschutzbeauftragten vor?
[1Ja 1 Nein

Gdf. ndhere Erlduterung




